C/FM SC FM	P1	L11	# 5	C/ FM	SC FM		P1	L 30	# 7
awe, Piers	Nvidia			Dawe, Pie	rs		Nvidia		
omment Type E	Comment Status D		EZ	Comment	Туре Е		Comment Status D		PAR s
	ndment number here (althore redicted to be amendment		nge). According to line		It can't be		rSSI support PHYs while or ays round. The floor supp		
uggestedRemedy Change "Amendment:" to	Amondmont 2."			Suggeste					
5	Response Status W			Prefe " M/ with/o	rably, use b AC Merge f n/over 10 N	unction //b/s Sir	ords than "support". The t and the Time Synchronizangle-Pair Ethernet point to	ation Service Inte	
/ FM SC FM awe, Piers	P1 Nvidia	L 29	# 6	The d " PH	escription of	of 802.3 tible wit	on page 3. 3de on page 10 could be: th the MAC Merge functior	and the Time S	ynchronization Servio
Comment Type ER	Comment Status D		PAR scope				ract and the description be	very similar?	
In Section 7, "MAC Merge appear at all.	e sublayer" appears 54 tim	nes and "MAC M	erge function" does not	Proposed	Response		Response Status W		
					RG disagr	ees with	n the commenter.		
uggestedRemedy Follow the established tel sublayer" in three places. roposed Response	Response Status W	Merge function" t	to "MAC Merge	The C The p PHYs Chang	RG disagrour RG disagrour READ READ READ READ READ READ READ READ	ees with t is aligr e speci scriptio	n the commenter. hed with the scope of the F fication, which aligns with n text in the frontmatter is ubsequent amendments al	the PAR scope a unneeded for cla	as well, and is clear. arity would cause
SuggestedRemedy Follow the established tel sublayer" in three places. Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN	Response Status W	-	-	The C The p PHYs Chang	RG disagrour RG disagrour READ READ READ READ READ READ READ READ	ees with t is aligr e speci scriptio urn in su	hed with the scope of the F fication, which aligns with n text in the frontmatter is	the PAR scope a unneeded for cla	as well, and is clear. arity would cause

Pa **3** Li **1**

C/ 00	SC O	P3	L1	# 60		C/ 00	SC O	P3	L 3	# 1	
Jones, Pe	eter	Cisco				Maguire, V	/alerie	The Siemo	n Company		
Comment	t Type E	Comment Status D			ΕZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			Editoria
This a		stract. The text says EE Std 802.3-202x to specify a	additions to ar	nd appropriate		the ter	rm is used bef	n the title of the document, rep fore Ethernet.	lace "single pair'	' with "single-pair'	" when
	edRemedy					Suggested					
00	ace "to specify" w	ith "specifies"					-	r" with "Single-Pair"			
•	1 2					Proposed	Response	Response Status W			
'	d Response	Response Status W				PROP	OSED ACCE	PT.			
Reso	POSED ACCEPT lived by comment oonse to comment	#18				C/ FM	SC FM	P3	L 4	# 8	
(Chai	nge: This amend	ment to IEEE Std 802.3-202x				Dawe, Pie		Nvidia			
To: 1	This amendment f	to IEEE Std 802.3-202x specif	ies additions t	o)		Comment	21	Comment Status D			EZ
C/ FM	SC FM	P3	L1	# 18		802.30	cg				
Nienckow	wski, Natalie	General Motor	e			Suggested	dRemedy				
	<i>t Type</i> E	Comment Status D	5		EZ	802.30	de				
	wording					Proposed	Response	Response Status W			
•	edRemedy						OSED ACCE 302.3de™ " to	PT IN PRINCIPLE. keyword list.			
		nent to IEEE Std 802.3-202x t to IEEE Std 802.3-202x specif				(802.3	lcg should rem	nain because this amendment	relates to PHYs	added by 802.3c	g)
	d Response	1		0		C/ FM	SC FM	P4	L 8	# 22	
	POSED ACCEPT	Response Status W				Zimmerma	an George	CME Consi	ulting/ADL APL G	p, Cisco, Comm	Scone
FRU	FUSED ACCEPT	•					Type E	Comment Status D		, 0,000, 001111	500p0, F2
C/ Abstra	ac SC Abstract	P3	L 1	# 51			51	ns exception to IEEE style wh	ich is obsolete.		
Kabra, Lo	okesh	Synopsys Inc				Suggested					
Comment	t Type E	Comment Status D		Fron	tmatter	delete proces	"One exceptions is the numb				9
Currente	edRemedy					numbe restart	ers, with the d	tead of the front matter being raft Arabic page numbers, ballotec		1.0	red
	d Response	Response Status W					cutively with	rs." on lines 8 -11 from editor's	s note.		
Proposed PROI	POSED REJECT	,					page number	rs." on lines 8 -11 from editor's Response Status W	s note.		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/gener	al required T/technical E/editorial G/general	Pa 4	Page 2 of 15
COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected	RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn	Li 8	1/3/2022 8:37:49 AM
SORT ORDER: Page, Line			

C/ FM	SC FM	P 4	L8	# 43		C/ FM	SC FM		P 9	L 6	#	45
Grow, Robe	ert	RMG Consult	ing			Grow, Rob	pert		RMG Consu	Ilting		
Comment T	Гуре E	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Е	Cor	mment Status D			Alignmen
The IEE appropr		I has changed and the secor	nd paragraph of	the note is no le	onger		the revision t raph of the ne		ballot meet the inten tit does.	ded stability con	dition in the	second
SuggestedF	Remedy					Suggestee	dRemedy					
Delete s	second paragrap	ph of the note.							nd perhaps note any	changes to the	draft revisio	n will be
Proposed R	Response	Response Status W							become available.			
PROPC	DSED ACCEPT.	,				•	Response	,	oonse Status W			
C/ FM	SC FM	P7	L 27	# 44		Comn		draft align	with 802.3dc D3.0, c			
Grow, Robe	ert	RMG Consult	ing				lignment' top		text are aligned with	602.30C-D3.0 Dy	comments	marked with
Comment T	Гуре E	Comment Status D			EZ		e editor's note		& 7.			
The bal	llot group is now	v known, please add it so WC	6 members can	review their list	ings.	C/ FM	SC FM		P 9	L17	#	23
SuggestedF	Remedy						an, George		-	Iting/ADI, APL G		
		liet					, 0	0		illing/ADI, AFL G	p, cisco, c	• •
Add 802	2.3 ballot group	list.				Commont		(:0)	nmont Status n			Δlianmon
Add 802 Proposed R						Comment "Ether			mment Status D	with intro text in	802 3dc D	0
Proposed R		Response Status W				"Ether	rnet at 10 Mb		nment Status D roved" does not aligr	n with intro text in	802.3dc D	0
Proposed R PROPC	Response DSED ACCEPT.	Response Status W				"Ethei S <i>uggested</i>	rnet at 10 Mb dRemedy	/s was appi	roved" does not aligr			3.0
Proposed R PROPC	Response	Response Status W	L1	# 61		"Ethei S <i>uggested</i> Repla	rnet at 10 Mb d <i>Remedy</i> ce "Ethernet	/s was appr at 10 Mb/s'	roved" does not aligr ' with ""Local Area N	etworks: Carrier	sense mult	3.0 iple access
Proposed R PROPC	Response DSED ACCEPT. SC 0	Response Status W	-	# 61		"Ether <i>Suggested</i> Repla with c	rnet at 10 Mb d <i>Remedy</i> ce "Ethernet	at 10 Mb/s' tion (CSMA	roved" does not aligr	etworks: Carrier	sense mult	3.0 iple access
Proposed R PROPC CI 00 Hajduczenia Comment T	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D	nunications		Alignment	"Ether <i>Suggestee</i> Repla with c (inclue	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec	/s was appr at 10 Mb/s' ction (CSMA around text)	roved" does not aligr ' with ""Local Area N	etworks: Carrier	sense mult	3.0 iple access
Proposed R PROPC CI 00 Hajduczenia Comment T	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E	Response Status W	nunications		0	"Ether Suggested Repla with c (includ	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) <i>Res</i> j	roved" does not aligr ' with ""Local Area N \/CD) access method	etworks: Carrier	sense mult	3.0 iple access
Proposed R PROPC C/ 00 Hajduczenia Comment T 802.3de	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E e is amendment	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D	nunications		0	"Ether Suggested Repla with c (includ Proposed PROF	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) <i>Res</i> j	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method poonse Status W	etworks: Carrier d and physical la	sense mult yer specific	3.0 iple access ations [™]
Proposed R PROPC 2/ 00 lajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E e is amendment Remedy ext of Introductio	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D	nunications me the text of Ir	troduction to m	atch.	"Ether Suggested Repla with c (includ Proposed PROF	ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) <i>Res</i> j	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method ponse Status W P 9	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19	sense mult yer specific	3.0 iple access ations""
Proposed R PROPC C/ 00 Hajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Fype E e is amendment Remedy ext of Introductio o of 802.3de	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur	nunications me the text of Ir	troduction to m	atch.	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma	ce "Ethernet ollision detec ding quotes a <i>Response</i> POSED ACCI SC FM an, George	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) <i>Res</i> y EPT.	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method ponse Status W P9 CME Consu	etworks: Carrier d and physical la	sense mult yer specific	3.0 iple access ations"" 24 ommScope,
Proposed R PROPC Cl 00 Hajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision Proposed R	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E e is amendment Remedy ext of Introduction of 802.3de Response	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur in, including text of all section Response Status W	nunications me the text of Ir	troduction to m	atch.	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma Comment	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI SC FM an, George Type E	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) Resy EPT. Cor	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method boonse Status W P9 CME Consu mment Status D	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19	sense mult yer specific	3.0 iple access ations"" 24 ommScope,
Proposed R PROPC Cl 00 Hajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision Proposed R PROPC Front m	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Fype E e is amendment Remedy ext of Introduction of 802.3de Response DSED ACCEPT natter and introduction	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur in, including text of all section Response Status W	munications me the text of Ir ns 1 - 9 from 80.	troduction to m	atch. next	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma Comment "A full	ce "Ethernet ollision detec ding quotes a <i>Response</i> POSED ACCI SC FM an, George <i>Type</i> E duplex MAC	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) Resy EPT. Cor	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method boonse Status W P9 CME Consu mment Status D	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19 Iting/ADI, APL G	sense mult yer specific	iple access ations"" 24
Proposed R PROPC Alajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision Proposed R PROPC Front m	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Type E e is amendment Remedy ext of Introduction of 802.3de Response DSED ACCEPT	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur in, including text of all section Response Status W IN PRINCIPLE.	munications me the text of Ir ns 1 - 9 from 80.	troduction to m	atch. next	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma Comment "A full	met at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI SC FM an, George Type E duplex MAC 17." does not	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) Resy EPT. Cor	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method bonse Status W P9 CME Consu mment Status D as added	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19 Iting/ADI, APL G	sense mult yer specific	3.0 iple access ations"" 24 ommScope,
Proposed R PROPC Cl 00 Hajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision Proposed R PROPC Front m	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Fype E e is amendment Remedy ext of Introduction of 802.3de Response DSED ACCEPT natter and introduction	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur in, including text of all section Response Status W IN PRINCIPLE.	munications me the text of Ir ns 1 - 9 from 80.	troduction to m	atch. next	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma Comment "A full in 199 Suggester Repla	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI SC FM an, George Type E duplex MAC 17." does not dRemedy	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) Resy EPT. Cor protocol w align with ir ed" with "an	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method bonse Status W P9 CME Consu mment Status D as added	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19 Iting/ADI, APL G 03.0	sense mult yer specific # p, Cisco, C	3.0 iple access ations"" 24 ommScope, <i>Alignmen</i>
Proposed R PROPC Cl 00 Hajduczenia Comment T 802.3de SuggestedF Copy te revision Proposed R PROPC Front m	Response DSED ACCEPT. SC 0 a, Marek Fype E e is amendment Remedy ext of Introduction of 802.3de Response DSED ACCEPT natter and introduction	Response Status W P9 Charter Comr Comment Status D to 802.3dc, so I would assur in, including text of all section Response Status W IN PRINCIPLE.	munications me the text of Ir ns 1 - 9 from 80.	troduction to m	atch. next	"Ether Suggester Repla with c (inclue Proposed PROF C/ FM Zimmerma Comment "A full in 199 Suggester Repla	rnet at 10 Mb dRemedy ce "Ethernet ollision detec ding quotes a Response POSED ACCI SC FM an, George Type E duplex MAC 7." does not dRemedy ce "was adde col were adde	/s was appr at 10 Mb/s' tion (CSMA around text) <i>Res</i> EPT. Cor Eprotocol wa align with ir ed" with "an ed"	roved" does not align ' with ""Local Area N VCD) access method bonse Status W P9 CME Consu mment Status D as added htro text in 802.3dc E	etworks: Carrier d and physical la <i>L</i> 19 Iting/ADI, APL G 03.0	sense mult yer specific # p, Cisco, C	3.0 iple access ations"" 24 ommScope, <i>Alignmen</i>

Pa **9** Li **19**

C/ FM	SC FM	P 9	L 24	# 25	C/ FM	SC FM	P10	L13	# 28
Zimmerman	n, George	CME Consultir	ng/ADI, APL Gp	, Cisco, CommScope,	Zimmerma	an, George	CME Consultir	ng/ADI, APL G	p, Cisco, CommScope,
Comment T	Гуре E	Comment Status D		Alignment	Comment	Туре Е	Comment Status D		Alignmen
Tradem ballot		802.3z, 802.3ae, and 802.3b	a is also likely t	o get a TM in SA	as wo Suggeste		hould be "as well as 40 Gb/s"	to align with 8	02.3dc D3.0
SuggestedF	Remedy				00	ge "as well the" to	n "as well as"		
Add TM	A symbol to 802	.3z, 802.3ae, and 802.3ba				5			
Proposed R PROPC	Response DSED ACCEPT	Response Status W			,	Response POSED ACCEPT	Response Status W		
			1.00	# 00	C/ FM	SC FM	P10	L 25	# 29
C/ FM	SC FM	P 9	L 36	# 26	Zimmerma	an, George	CME Consultir	ng/ADI, APL G	p, Cisco, CommScope,
Zimmermar Comment T	-	CME Consultir Comment Status D	ng/ADI, APL Gp	, Cisco, CommScope, Alignment	Comment	Type E	Comment Status D		Alignmer
Proposed R	R <i>emedy</i> e "Annex H" to "	Response Status W			Suggester Repla Sectio Proposed	dRemedy ce "Section Eigh	ction 9 for clauses through 16 t" paragraph (lines 25 - 29) wit tion Nine (pg 26 of IEEE P802 <i>Response Status</i> W	th text from IEI	
C/ FM	SC FM	P 9	L 40	# 27					
Zimmerman	n, George	CME Consultir	ng/ADI, APL Gp	, Cisco, CommScope,					
Comment T Section 802.3-2	2 ends at Anne	Comment Status D ex 33A - there is no Annex 33I	E, this was an e	<i>Alignment</i> rror in the intro to					
SuggestedF Change	R <i>emedy</i> e "Annex 33E" to	o "Annex 33A"							
Proposed R PROPC	Response DSED ACCEPT	Response Status W							

Pa **10** Li **25**

C/ Introdu SC Introduction P10 L25 #	52	C/ Introdu So	C Introduc	tion P10	L 30	# 53
Kabra, Lokesh Synopsys Inc		Kabra, Lokesh		Synopsys	nc	
Comment Type ER Comment Status D	Alignment	Comment Type	ER	Comment Status D		Alignment
Section 8 Description incomplete		Section 9 D	escription	missing		
SuggestedRemedy		SuggestedRem	edy			
Replace Section 8 description with Includes Clause 116 through Clause 140 and Annex 119A through Annex 13 116 through Clause 124 and associated annexes include general information and 400 Gb/s operation as well as 200 Gb/s and 400 Gb/s Physical Layer sp Clause 125 includes general information on 2.5 Gb/s and 5 Gb/s operation. (through Clause 130 and associated annexes include 2.5 Gb/s and 5 Gb/s operation through Clause 130 and associated annexes include 2.5 Gb/s and 5 Gb/s operation through Clause 140 and associated annexes include 50 Gb/s Physical Layer and additional 100 Gb/s, 200 Gb/s, and 400 Gb/s Physical Layer specification Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Accomodated by comment #29 Response to comment #29 is: ACCEPT (Replace "Section Eight" paragraph (lines 25 - 29) with text from IEEE P802. Section Eight and Section Nine (pg 26 of IEEE P802.3dc D3.0 lines 26 through	n on 200 Gb/s becifications. Clause 126 hysical Layer n. Clause 132 r specifications hns.	Add the foll Section Nin 154A. Claus asymmetric Clause 145 the structur Physical lay balanced pa specificatio systems. C Physical La Proposed Resp PROPOSE Accomodat Response t (Replace "S	owing : e—Include se 141 thro operation and assoce ed wiring p vers for 10 air of condu- ns. Clause ause 157 t yer specific onse D ACCEPT ed by comine o commen section Eigl	Response Status W	iated annexes spe networks over mu eased power delive lause 149 and ass 10 Gb/s operatic use 151 add 400 (y 100 Gb/s opera Gb/s, 25 Gb/s, ar	ecify symmetric and ultiple 25 Gb/s channels. ery using all four pairs in sociated annexes add on over a single Gb/s Physical Layer tion over DWDM ad 50 Gb/s bidirectional EE P802.3dc D3.0 for
C/FM SC FM P10 L30 #	41		0	P10	L34	# 2
Murty, Ramana Broadcom		Maguire, Valerie	•	The Siemo	-••	" 2
Comment Type E Comment Status D	Alignment	Comment Type	E	Comment Status D	II Company	Editorial
Add section nine describing Clauses 141 - 160 per 802.3dc D3.0. SuggestedRemedy Per comment		For consist	ency with th used before	ne title of the document, re e Ethernet. Request Editor		with "single-pair" when
Proposed Response Response Status W		SuggestedRem	edy			
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.		Replace "S	ngle Pair"	with "Single-Pair"		
Accomodated by comment #29 Response to comment #29 is: ACCEPT		Proposed Resp	onse	Response Status W		
(Replace "Section Eight" paragraph (lines 25 - 29) with text from IEEE P802. Section Eight and Section Nine (pg 26 of IEEE P802.3dc D3.0 lines 26 throu			nange suge	IN PRINCIPLE.	dd title will need t	o be made on text draft,

Pa **10** Li **34**

C/ FM SC FM	P10	L 39	# 21	C/FM SC FM	P10	L 39	# 9
Zimmerman, George	CME Consultir	ng/ADI, APL Gp	, Cisco, CommScope,	Dawe, Piers	Nvidia		
Comment Type E	Comment Status D		Alignment	Comment Type E	Comment Status D		Alignment
"changes to IEEE Std 80	2.3-2018" should be "chang	ges to IEEE Std	802.3"	IEEE Std 802.3-2018			
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
delete "-2018"				IEEE Std 802.3-202x			
Proposed Response	Response Status W			Proposed Response	Response Status W		
PROPOSED ACCEPT IN	PRINCIPLE.			PROPOSED ACCEP	T.		
	ent #9, response to commen	t #9 is ACCEPT	-		D 40	1.0	"
"IEEE Std 802.3-202x"				C/FM SC FM	P 12	L 3	# 10
CI 00 SC 0	P10	L 39	# 3	Dawe, Piers	Nvidia		
Maguire, Valerie	The Siemon C	ompany		Comment Type E	Comment Status D		EZ
Comment Type E	Comment Status D		Editorial	Amendment X			
For consistency with the	title of the document, replace	ce "single pair" v	vith "single-pair" when	SuggestedRemedy			
the term is used before E	thernet.	0		As it says in page 10:	Amendment 2		
SuggestedRemedy				Proposed Response	Response Status W		
Replace "Single Pair" wit	h "Single-Pair"			PROPOSED ACCEP	•		
Proposed Response	Response Status W						
PROPOSED ACCEPT.				C/ 00 SC 0	P 12	L11	# 4
	D			Maguire, Valerie	The Siemon	Company	
C/ Introdu SC Introduction	on <i>P</i> 10	L 39	# 54	Comment Type E	Comment Status D		Editorial
Kabra, Lokesh	Synopsys Inc				he title of the document, repla	ace "single pair"	with "single-pair" when
Comment Type E	Comment Status D		Alignment	the term is used befor	re Ethernet.		
Incorrect reference to 80	2.3 standard version			SuggestedRemedy			
SuggestedRemedy				Replace "Single Pair"	with "Single-Pair"		
Replace "802.3-2018" wi	th "802.3-202x"			Proposed Response	Response Status W		
Proposed Response	Response Status W			PROPOSED ACCEP	Т.		
PROPOSED ACCEPT IN	,						
	ent #9, response to commen	t #9 is ACCEPT	-				
"IEEE Std 802.3-202x"	·						

Pa **12** Li **11**

C/ FM	SC FM	P12	L 48	# 11		C/ 90	SC	90.1	P13
Dawe, Pie	rs	Nvidia				Dawe, Pie	ers		Nvidia
Comment	Type E	Comment Status D		Frontm	atter	Comment	t Type	Е	Comment Status D
reinfo	rces that. Also, it v	P802.3bk are ancient histo vould help the reviewers an	d editors more	if the correct list of					or the reader. There are r cted to memorise them. 1
"other	IEEE 802.3 amen	dment projects running in p	arallel" were gi	ven.		Suggeste	dReme	dy	
	ge "e.g., IEEE P802	2.3bj and IEEE P802.3bk" t			3				lause 147 PHYs" to "as w on the same text.
P802.		ning in parallel that modify t e none, delete "(e.g., IEEE odify".					POSED	ACCEP	Response Status W T IN PRINCIPLE. Iment #13:
, PROF The C exam	ole, and the reader	Response Status W the commenter. 802.3bj a gets the point - they are an unning at the same time.				(This The T	might b SSI is o	e better defined fo	nt #13 is ACCEPT reversed: or 10BASE-T1S (see Clau operation only, and for oth
C/ 90	SC 90	P13	L 6	# 30		C/ 90	SC	90.1	P 13
		-	-			Kabra, Lo			Synopsys
Comment	an, George <i>Tvp</i> e E	Comment Status D	ng/ADI, APL G	p, Cisco, CommScop	e, torial	Comment		Е	Comment Status D
The e	diting instruction co	ould be written more compa e only the first sentence is o				Suggeste	dReme	,	
Suggestee	dRemedy						ace "The s" with	e TSSI is	defined for the full-duplex
		on to "Change the first sente						defined	for full-duplex mode of ope
	ows (unchanged so ine 9 through 13.	entences not shown):" Dele	ete second and	subsequent sentenc	es	Proposed			Response Status W
Proposed	Response	Response Status W				-			T IN PRINCIPLE. Iment #13:
PROF	POSED ACCEPT.					Resp (This The T	onse to might b rSSI is d	commer e better defined fo	nt #13 is ACCEPT reversed: or 10BASE-T1S (see Clau operation only, and for oth

CI 90 S	SC 90.1	P 13	L 8	# 12
Dawe, Piers		Nvidia		
Comment Typ	e E	Comment Status D		Editorial

are now too many PHY types and clauses for em. There is only one PHY type in Clause 147.

as well as for 10BASE-T1S (see Clause 147)".

Clause 147) in the point-to-point full-duplex and or other PHY types in full-duplex mode.)

CI 90 S	C 90.1	P13	L 8	# 55
Kabra, Lokesh		Synopsys Inc		
Comment Type	E	Comment Status D		Editorial

uplex mode of operation, as well as Clause 147

of operation, as well as for Clause 147 PHYs"

Clause 147) in the point-to-point full-duplex and

or other PHY types in full-duplex mode.)

Pa 13 Li 8

C/ 90	SC 90.1	P13	L 8	# 1	3	C/ 90	SC	90.4.1
Dawe, Pie	ers	Nvidia				Grow, Rob	bert	
Comment	Type E	Comment Status D			Editorial	Comment	Туре	Е
As the date?		is slow to fast, and "as well as	s" implies some	kind of prio	rity (in		dited te tenance	
Suggeste	dRemedy					Suggestee	dReme	dy
The T		eversed: or 10BASE-T1S (see Clause 1 operation only, and for other P				previo	e lines 1 ous draf 3 WG b	ts to th
Proposed	Response	Response Status W				Proposed	Respo	nse
PROF	POSED ACCEPT	Г.				-	POSED	
CI 90	SC 90.1	P13	L10	# 6	62	Respo	nodated onse to te lines	comm
Hajduczer	nia, Marek	Charter Comn	nunications					10-23
Comment	Type ER	Comment Status D			Alignment	C/ 90	SC	90.4.1
		text is NOT taken from 802.3d	lc-D2.2. Entry fo	r "50GMII (Clause	Grow, Rob	bert	
,,	' is missing					Comment	Туре	Е
	st of supported x	MII should be as follows: "The					dited te tenance	
		GMII (Clause106), XLGMII (C I (Clause 117), and 400GMII (III (Clause 8	31), 50GMII	Suggestee	dReme	dy
`	Response	Response Status W					e the su	
'	POSED ACCEPT	,					ous draf ncluded	
C/ 90	SC 90.4.1	P13	L16	# 3	1	Proposed	Respo	nse
		_	-	Ĩ		-	POSED	
Comment	an, George <i>Tvp</i> e E	CME Consulti Comment Status D	ng/ADI, APL Gp		mmScope, Figure NOTE		nodated	
		ncludes the edit to add 10BAS	E T11 and 10P		0		te lines	
	ed to make that			A3L-113, 8				
Suggeste	dRemedy							
00		uding 90.4.1, 90.4.1.1, editor	's note, and edit	to change	the NOTE.			
	Response	Response Status W		5				

PROPOSED ACCEPT.

CI 90	SC 90.4.1	P13	L 20	#	47	
Grow, Robert		RMG Consulting				
Comment Typ	pe E	Comment Status D			Figure NOTE	

The edited text is included in P802.3/D3.0 in response to Maintenance request #1390. (Maintenance change approved during P802.3 WG ballot.)

Delete lines 11-16, optionally include an editor's note indicating changes included in previous drafts to the note to Figure 99-1 were deleted as the changes were approved in P802.3 WG ballot and are now included in P802.3/D3.0.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Accomodated by comment #31 Response to comment #31 is ACCEPT:

(Delete lines 16-29, including 90.4.1, 90.4.1.1, editor's note, and edit to change the NOTE.)

CI 90	SC	90.4.1	P13	L 20	#	46
Grow, Ro	bert		RMG Consulting	g		
Commen	t Type	Е	Comment Status D			Figure NOTE
The e	edited te	xt is includ	ded in P802.3/D3.0 in response	e to Maintenai	nce reques	st #1389.

The edited text is included in P802.3/D3.0 in response to Maintenance request #1389. Maintenance change approved during P802.3 WG ballot.)

Delete the subclause, optionally include an editor's note indicating changes included in previous drafts were deleted as the changes were approved in P802.3 WG ballot and are now included in P802.3/D3.0.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Accomodated by comment #31

Response to comment #31 is ACCEPT:

Delete lines 16-29, including 90.4.1, 90.4.1.1, editor's note, and edit to change the NOTE.)

Pa **13** Li **20**

CI 90	SC 90.4.1.1	P1	3	L 27	#	35	C/ 90	SC	90.4.1.1	P13	L 28	#	49
Ran, Adee	е	Cisco					Healey, Ac	lam		Broadcom Inc			
Comment	Туре Т	Comment Status	D			Figure NOTE	Comment	Туре	Е	Comment Status D			Figure NOTE
	802.3dc D2.3, N s no amendmen	Note 1 in Figure 90-1 h t.	as the effie	ctive text in thi	is draft.	Therefore it	the rev	ision (IEEE 802.3	an amendment to the next re 3dc) includes the change to I			
Suggeste	dRemedy								redundant.				
Remo instru		of 90.4.1 and its subcla	uses, inclu	ding the editor	r's note a	and editorial	Suggested Remo		•	E 1 in Figure 90-1 and the a	ssociated edit	or's note.	
Proposed	Response	Response Status	w				Proposed	Respor	nse	Response Status W			
Accor Respo	modated by com onse to comme	T IN PRINCIPLE. ment #31 nt #31 is ACCEPT: ncluding 90.4.1, 90.4.1	1, editor's	note, and edit	to chang	ge the NOTE.)	Accon Respo	nodated	d by comm comment #	N PRINCIPLE. ent #31 #31 is ACCEPT: uding 90.4.1, 90.4.1.1, edito	's note, and ec	dit to chan	ge the NOTE.)
CI 90	SC 90.4.1.1	P1	3	L 27	#	19	C/ 90	SC	90.4.1.1	P 13	L 28	#	38
Wienckow	vski, Natalie	Gene	al Motors				Nicholl, Sh	nawn		Xilinx			
Comment	Туре Е	Comment Status	D			Figure NOTE	Comment	Туре	Е	Comment Status D			Figure NOTE
	ge to match 802 <i>dRemedy</i>	.3cx D2.1 text								vide the mapping for the new the latest P802.3cx_D2p1 dra		lb/s rates	Also, the
00		n this figure, the vMII is	used as a	generic term t	for the M	ledia	Suggested	Reme	dy				
Indep 10BA imple To: N Interfa	Change: NOTE 1—In this figure, the xMII is used as a generic term for the Media Independent Interfaces for implementations of 10BASE-T1L, 10BASE-T1S, and 100 Mb/s and above. For example: for 100 Mb/s implementations To: NOTE 1—In this figure, the xMII is used as a generic term for the Media Independent Interfaces for implementations of						Propose to replace with: NOTE—In this figure, the xMII is used as a generic term for the Media Independent Interfaces for implementations of 10 Mb/s and above. For example: for 10 Mb/s and 100 Mb/s implementations this interface is called MII; for 1 Gb/s implementations Proposed Response Response Status W						b/s and 100
	Response	For example: for 10 Mb Response Status		wb/s impleme	FILALIONS					N PRINCIPLE.			
		T IN PRINCIPLE.					Respo	nse to		ent #31 #31 is ACCEPT: uding 90.4.1, 90.4.1.1, edito	's note, and ed	dit to chan	ae the NOTE.)
	modated by com	nment #31 nt #31 is ACCEPT:					(note -	this al	igns with th	text of 802.3dc D3.0. P80 en made to bring 802.3cx in a	2.3cx_D2p1 fc	llows this	amendment,

Pa **13** Li **28**

CI 90	SC 90.4.3.1.1	P13	L 39	# 37	CI 99	SC	99	P14	L	# 58	
Slavick, Jeff	f	Broadcom			Kabra, Lo	okesh		Synopsys Inc	;		
Comment T	ype TR	Comment Status D		Half-Du	lex Commen	t Type	т	Comment Status D		Half-Duplex	
This is r SuggestedR	not defining wha Remedy	bing a behavior that TimeSyr t TS_TX.indication is. sentence beginning with "W			in Re P_RI (!RX	I am not sure whether the effect of collisions & retransmissions of fragments is considere in Receive Processing state diagram; For example, in Figure 99-6, in state P_RECEIVE_DATA, if the incoming continuation fragment is terminated due to collision (!RX_MCRC_OK & !rRxDx), the state transitions to FRAME_COMPLETE. When the remote station retransmits the continuation fragment, it will be declared as a BAD_FRAG					
Proposed R	esponse	Response Status W				s intend		Ŭ	,	_ /	
PROPO	SED ACCEPT.				Suggeste		•				
C/ 90	SC 90.4.3.2.1	P13	L 42	# 56		ive Prod duplex n		o be updated for handling of c	ollisions/retra	nsmission of fragments in	
Kabra, Loke	sh	Synopsys Inc			Proposed	l Respo	nse	Response Status W			
<i>Comment T</i> Note ab		<i>Comment Status</i> D _RX.indications for a packet	in half-duplex n	<i>Half-Du</i> node missing	-		ACCEP	T IN PRINCIPLE. s			
When u	new final paragi sing the half-du	raph in 90.4.3.2.1 as shown: plex mode of operation, mult	tiple TS_RX ind	ications may be	and	ecollect	tion of dis	to reject this comment based scussion during study group th esentations provided a remedy	at further cha	nges were not needed. It	
•	0 1	acket as a result of collisions	s on the media.		C/ 99	SC	99	P 14	L	# 59	
Proposed R	•	Response Status W			Kabra, Lo	okesh		Synopsys Inc	;		
	SED ACCEPT I prce to Discuss	IN PRINCIPLE.			Commen	t Type	т	Comment Status D		Half-Duple	
Editor's needed. If a char 90.4.3.2 90.4.3.2	recollection was nge is needed, t 2 TS_RX.indicati 2.1 Semantics		d the change w	•	in Tra fragn = FA	Similarly, impact of ollisions/retransmission of fragments in not fully considered/explained in Transmit Processing. For example, if collision occurs during transmission of preemptab fragment, then Transmit processing remains in PREEMPTABLE_TX state because pTxCp = FALSE. In such a case, express packet will remain in queue and gets delayed until teh retransmission of the fragment is compete after the random back-off. Is this intended?					
		raph in 90.4.3.2.1 as shown: e half-duplex mode of opera		S RX indications may	Suggeste	edReme	dy				
		e nail-duplex mode of opera e packet as a result of collision				smit Pro duplex n		to be updated for handling of	collisions/retra	nsmission of fragments in	
					Proposed	l Respo	nse	Response Status W			
					-		ACCEP	T IN PRINCIPLE. s			
					and	ecollect	tion of dis	to reject this comment based scussion during study group th esentations provided a remedy	at further cha	nges were not needed. It	

Pa **14** Li

CI 99	SC 99.1	P 14	L 8	# 15		C/ 99	SC 99.1	P14	L 9	# 14
Dawe, Pi	ers	Nvidia				Dawe, Pier	s	Nvidia		
Commen	nt Type T	Comment Status D			Editorial	Comment	Type TR	Comment Status D		Half-Duplex
with		99.1 made sense discussing nd a single PHY" doesn't make		nk, "a point-to-	point link	not bel	ieve is the inter	C Merge to half-duplex PHYs ntion and is outside the scope point PHYs"). TR because o	of the PAR (5.2	2.b says "10 Mb/s Single
	-	other comment on the same te	vt			Suggested	Remedy			
	00					Undele	ete "full-duplex"	here where it applies to 100 l	Mb/s or higher, o	or change the PAR.
•	d Response	Response Status W				Proposed I	Response	Response Status W	-	-
Com Accc Resp ACC Repl from	ment or response prodated by com- ponse to commer EPT IN PRINCIP ace the first sent the base text), to	nt 39 is: PLE. ence of 99.1 (with appropriate	change marks	and change in		PROPO Accom Respon ACCEF Replac from th	OSED ACCEP lodated by com nse to commer PT IN PRINCIP the first sentu- the base text), to lause specifies	T IN PRINCIPLE. ment 39: it 39 is: iLE. ence of 99.1 (with appropriate	ayer for use on	a point-to-point link with
a pai appli (Clau point	ir of MACs and a cable to full-dupl use 147) PHYs a t-to-point operatio	single PHY operating on a poi ex operation with 10BASE-T1L nd all PHYs 100 Mb/s and abo on with the 10BASE-T1S (Clau multidrop mode is not specifie	nt-to-point link (Clause 146) ve. It is also a se 147) PHY, t	The clause is and 10BASE-7 pplicable to ha	s 「1S If-duplex	applica (Clause point-te	able to full-duple e 147) PHYs an p-point operatio	ex operation with 10BASE-T1 nd all PHYs 100 Mb/s and abo n with the 10BASE-T1S (Clau multidrop mode is not specifie	L (Clause 146) a ove. It is also aj use 147) PHY, b	and 10BASE-T1S pplicable to half-duplex

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa **14** Li 9

C/ 99	SC 99.1	P 14	L 9	# 16
Dawe, Pie	rs	Nvidia		
Comment	Type E	Comment Status D		Half-Duplex

As the standard order is slow to fast, short to long, and "as well as" implies some kind of priority (in date?)...

SuggestedRemedy

This might be better reversed:

This clause specifies an optional MAC Merge sublayer for use on a point-to-point link with 10BASE-T1S (see Clause 147) or 10BASE-T1L (see Clause 146) PHYs, or PHYs operating at 100 Mb/s or higher, and a pair of full-duplex MACs for each PHY.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

The proposed rewording could be introduces confusion as to whether point-to-point, clause 147 PHYs with a pair of half-duplex MACs are included (they are).

Accomodated by comment 39:

Response to comment 39 is:

ACCEPT IN PRINCIPLE.

Replace the first sentence of 99.1 (with appropriate change marks and change instruction from the base text), to read:

"This clause specifies an optional MAC Merge sublayer for use on a point-to-point link with a pair of MACs and a single PHY operating on a point-to-point link. The clause is applicable to full-duplex operation with 10BASE-T1L (Clause 146) and 10BASE-T1S (Clause 147) PHYs and all PHYs 100 Mb/s and above. It is also applicable to half-duplex point-to-point operation with the 10BASE-T1S (Clause 147) PHY, but operation with the 10BASE-T1S (Clause 147) PHY, but operation with the 10BASE-T1S PHY in multidrop mode is not specified."

CI 99	SC 99.1	P14	L 9	# 32	
Zimmerma	an. George	CME Consultir	na/ADI. APL G	p. Cisco. CommScope.	

Emmonnan, Coorg	,0	CIVE CONCULING// IB1	, / li E Op, Oloco, Ochimotopo,
Comment Type	Е	Comment Status D	Half-Duplex

unneeded comma between "10BASE-T1L" and "and Clause 147"

SuggestedRemedy

change "Clause 146 10BASE-T1L, and Clause 147 10BASE-T1S PHYs" to "Clause 146 10BASE-T1L and Clause 147 10BASE-T1S PHYs"

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Accomodated by comment 39: Response to comment 39 is: ACCEPT IN PRINCIPLE. Replace the first sentence of 99.1 (with appropriate change marks and change instruction from the base text), to read:

"This clause specifies an optional MAC Merge sublayer for use on a point-to-point link with a pair of MACs and a single PHY operating on a point-to-point link. The clause is applicable to full-duplex operation with 10BASE-T1L (Clause 146) and 10BASE-T1S (Clause 147) PHYs and all PHYs 100 Mb/s and above. It is also applicable to half-duplex point-to-point operation with the 10BASE-T1S (Clause 147) PHY, but operation with the 10BASE-T1S (PHY) in multidop mode is not specified."

C/ 99	SC 9	9.1	P14	L 9	#	39
Nicholl, Sha	wn		Xilinx			
Comment T	уре	Е	Comment Status	D		Half-Duplex

The introduction sentence is becoming somewhat awkward to read.

SuggestedRemedy

Propose to break it into two sentences:

- This clause specifies an optional MAC Merge sublayer for use on a point-to-point link with a pair of MACs and a single PHY. The single PHY shall be a Clause 146 10BASE-T1L PHY, or a Clause 147 10GBASE-T1S PHY, or a PHY operating at 100 Mb/s or higher.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Replace the first sentence of 99.1 (with appropriate change marks and change instruction from the base text), to read:

"This clause specifies an optional MAC Merge sublayer for use on a point-to-point link with a pair of MACs and a single PHY operating on a point-to-point link. The clause is applicable to full-duplex operation with 10BASE-T1L (Clause 146) and 10BASE-T1S (Clause 147) PHYs and all PHYs 100 Mb/s and above. It is also applicable to half-duplex point-to-point operation with the 10BASE-T1S (Clause 147) PHY, but operation with the 10BASE-T1S PHY in multidrop mode is not specified."

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general	Pa 14	Page 12 of 15
COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn	Li 9	1/3/2022 8:37:50 AM
SORT ORDER: Page, Line		

CI 99	SC 99.1	P14	L 9	# 57	C/ 99	SC	99.1	P14	L10	#	17
Kabra, Lok	kesh	Synopsys Inc			Dawe, Pi	ers		Nvidia			
Comment	Туре Е	Comment Status D		Half-Duplex	Commen	t Type	TR	Comment Status D			Half-Duplex
single		s not look proper. The first pa t 100 Mb/s or higher" but the ot tie up.			MAC	Merge (accordin	d to make clear which modes g to the scope of the project ir it text is too brief, and may be	the PAR, only		
Suggested	Remedy				Suggeste	edRemec	ły				
10BAS "MACs	SE-T1L, and Claus and a single PH or a Clause 147	single PHY operating at 100 use 147 10BASE-T1S PHYs" IY operating at 100 Mb/s or h 10BASE-T1S PHY" Response Status W	' with		to-po duple or ma	int and h ex shared	alf-duple d-mediun clear and	MAC Merge sublayer is optior ex point-to-point modes, and n n mode (referred to as multidr I unambiguous another way;	ot applicable w		
•	OSED ACCEPT	,			Proposed	d Respor	ise	Response Status W			
Respo ACCE Replac from th "This o a pair applica (Claus point-t	he base text), to clause specifies a of MACs and a s able to full-duple a 147) PHYs and o-point operation	39 is: E. nce of 99.1 (with appropriate	ayer for use on int-to-point link _ (Clause 146) /e. It is also ap ise 147) PHY, I	a point-to-point link with The clause is and 10BASE-T1S plicable to half-duplex	Acco Resp ACC Repla from "This a pai appli (Clau point	modated bonse to EPT IN F ace the fi the base clause s r of MAC cable to use 147) -to-point	I by com commen PRINCIP irst sente text), to specifies is and a full-duple PHYs ar operatio	LE. ence of 99.1 (with appropriate	iyer for use on nt-to-point link . (Clause 146) e. It is also ap se 147) PHY, I	a point-to . The clau and 10BA oplicable to	-point link with use is SE-T1S o half-duplex
CI 99	SC 99.1	P14	L 9	# 63	C/ 99	SC	99.1	P 14	L11	#	33
Hajduczen	iia, Marek	Charter Comr	nunications		Zimmerm	nan, Geo	rge	CME Consult	ng/ADI, APL G	Sp, Cisco,	CommScope,
Comment	Type E	Comment Status D		EZ	Commen	t Type	Ē	Comment Status D	0		Figure NOTE
Clause	e 146 and Clause	e 147 should be marked as e	xternal referen	ces, i.e., Forest Green.	Char	nge to No	ote on Fig	gure 99-1 is made in IEEE P8	02.3dc D3.0, n	o need to	make it here.
Suggested Per co	dRemedy omment				Suggeste Delet		,	luding editing instruction and	change to note	9.	
Proposed PROP	Response OSED ACCEPT	Response Status W			Acco Resp	POSED modated	ACCEPT by com commen	Response Status W FIN PRINCIPLE. ment #36 t #36 is ACCEPT: editorial instruction in 99.1 and	the paragraph	n following	it)

Pa 14 Li 11

Page 13 of 15 1/3/2022 8:37:50 AM

CI 99	SC 99.1	P 14	L12	# 36
Ran, Ade	е	Cisco		
Comment	туре Т	Comment Status D		Figure NOTE
	802.3dc D2.3, N s no amendment	lote 1 in Figure 99-1 has the	effiective text in the	his draft. Therefore it
Suggeste	dRemedy			
Remo	ove the second e	ditorial instruction in 99.1 ar	nd the paragraph f	ollowing it.
Proposed	Response	Response Status W		
PRO	POSED ACCEPT	г.		
C/ 99	SC 99.1	P14	L14	# 40
			L 14	# 40
Nicholl, S		Xilinx Comment Status D		
	NOTE does not p	rovide the mapping for the r with latest P802.3cx_D2p1 of		<i>Figure NOTE</i> b/s rates. Also, the
Suggeste	dRemedy			
NOTE Interf	aces for impleme	th: the xMII is used as a generi entations of 10 Mb/s and abo this interface is called MII;	ove. For example:	for 10 Mb/s and 100
Proposed	Response	Response Status W		
Accor Resp	modated by com onse to commen	Γ IN PRINCIPLE. ment #36 t #36 is ACCEPT: editorial instruction in 99.1 a	nd the paragraph	following it.)
and a	•	the text of 802.3dc D3.0. P een made to bring 802.3cx i		

0199 0	0 33.1	/ 14	L 13	# 20	
Wienckowski, N	Vatalie	General Motors			
Comment Type	E	Comment Status D		Figure NO	ΤE
change to r	match 802.30	x D2.1 text in NOTE1 in 90.4.1	.1.		
SuggestedRem	nedy				
		10BASE-T1S, and 100 Mb/s ar . For example: for 10 Mb/s and		or example: for 100 Mb	o/s
Proposed Resp	oonse	Response Status W			

P11

/ 15

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Accomodated by comment #36 Response to comment #36 is ACCEPT: (Remove the second editorial instruction in 99.1 and the paragraph following it.)

(note - this aligns with the text of 802.3dc D3.0. P802.3cx_D2p1 follows this amendment, and a comment has been made to bring 802.3cx in alignment with 802.3dc and this proposed response)

CI 99	SC 99.	1 P1	4 <i>L</i> 15	#	50
Healey, Ada	ım	Broad	lcom Inc.		
Comment T	ype E	Comment Status	D		Figure NOTE

IEEE P802.3de will be an amendment to the next revision of IEEE Std 802.3. Draft 2.2 of the revision (IEEE 802.3dc) includes the change to NOTE in Figure 99-1. This change instruction is redundant.

SuggestedRemedy

SC 00 1

Remove the change to NOTE in Figure 99-1.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Accomodated by comment #36

Response to comment #36 is ACCEPT: (Remove the second editorial instruction in 99.1 and the paragraph following it.)

Pa **14** Li **15** # 20

C/ 99	SC	99.4.5	P 14	L 25	# 64		CI 99	SC	99.4.5	P 14	L 25	# 34
łajduczer	nia, Mai	rek	Charte	r Communications			Zimmerm	an, Geo	orge	CME Co	nsulting/ADI, APL	Gp, Cisco, CommScope,
Comment	Туре	ER	Comment Status	D		PICS	Comment	t Type	т	Comment Status D		PICS
			ICS added / updated.				Two	new req	uirements	s (shalls) are added (one	in 99.4.5, one in 9	9.4.6), which need PICs
The same in line 33 on page 14 SuggestedRemedy Per comment						SuggestedRemedy Add 99.5.3.1 Functional specifications PICS table to draft, inserting new PICS items, with editing instruction and inserts:						
Proposed	•		Response Status	W			"MM1				(, ,
Accomodated by comment #34 Response to comment #34 is ACCEPT: (Add 99.5.3.1 Functional specifications PICS table to draft, inserting new PICS items, with editing instruction and inserts: Insert new rows for PICS items MM11a and MM13a as shown (unchanged rows not shown): "MM11a, Feature = Receive processing PLS_SIGNAL.indication, Section = 99.4.5, Value/Comment = If PLS_SIGNAL.indication is received, indication with the same SIGNAL_STATUS is sent to the pMAC. Status = M Support = Yes []" "MM13a, Feature = Express filter processing PLS_SIGNAL.indication, Section = 99.4.6, Value/Comment = If PLS_SIGNAL.indication is received, indication with the same			Feature = Receive processing PLS_SIGNAL.indication, Section = 99.4.5, Value/Comment = If PLS_SIGNAL.indication is received, indication with the same SIGNAL_STATUS is sent to the pMAC. Status = M Support = Yes []" "MM13a, Feature = Express filter processing PLS_SIGNAL.indication, Section = 99.4.6, Value/Comment = If PLS_SIGNAL.indication is received, indication with the same SIGNAL_STATUS is sent to the eMAC. Status = M Support = Yes []" Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.									
SIGN. Status	_	ATUS is s	ent to the eMAC.				CI 90	SC	90.4.6	P 14	L 27	# 48
	S = W ort = Ye	es []")					Grow, Ro	bert		RMG Co	nsulting	
					Comment	• •	Е	Comment Status D		Othe		
										uded in P802.3/D3.0 in re approved during P802.3		ance request #1344.
						Suggeste	dReme	dy				
							previo	ous draf				nanges included in 802.3 WG ballot and are
							Proposed	l Respo	nse	Response Status 🛛 🛛	1	
							The t	ext in 99 nenter v	vas referr	e base standard does no	to the note in Figu	ge. Perhaps the ire 99-1, which is included

Pa **14** Li **27**